
 
 

問 右の図は，底面が 1 辺 6 ㎝の正方形で，

OA=OB=OC=OD＝9㎝の四角すいである。 

次の各問に答えよ。 

 

（１）辺OAとねじれの位置にある辺は 

 

 全部で     である。 

 

 

（２）△OABの面積は 

 

    である。 

 

 

（３）四角すいOABCDの体積は   である。 

 

 

 

（４）辺AB上に点Pをとり，OP+PCが最短になるようにするとき， 

 

    OPの長さはPCの長さの          である。 

 

 

（５）辺OB上に点Qをとり，AQ+QCが最短になるようにするとき， 

 

     AQ+QCの長さは        である。 

 

（６）辺OA上にAS＝3㎝となるような点 Sを，辺BC上にBT＝2㎝となるような点Tを 

 

とる。このとき，STの長さは   である。 

 

 

 

  

中3数学 公立高校入試対策 

空間図形 

氏名 

O 

A 

B 

C 

D 

      本 

      ㎝２ 

      ㎝３ 

      倍 

       ㎝ 

       ㎝ 



【解答】 
 

問  

（１）2本 （２）18√2 (㎝ 2) （３）36√7 (㎝ 2) （４）√2 倍 

 

（５）8√2 (㎝ 3) （６）
2√74

3
 (㎝) 

 

 

 

 


